

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币价格3日 走势图和比特币价格3日 走势图的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币价格3日 走势图以及比特币价格3日 走势图的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [8月27日比特币价格直线暴跌，跌破2万美元关口，发生了什么？虚拟货币未来走势如何？](#)
2. [12月21日比特币反弹上了4100美元，涨幅周期接近一周，你怎么看后期走势？](#)
3. [比特币疯涨突破1万4千美元大关，为何比特币这么火？](#)
4. [比特币市值那么大，为什么价格走势却能被人控制？](#)

## 8月27日比特币价格直线暴跌，跌破2万美元关口，发生了什么？虚拟货币未来走势如何？

由于虚拟货币过去主要跟美元挂钩的，但是自从俄乌冲突之后，俄罗斯不再用美元了，而这些虚拟货币就几乎没有多少人用了，中国委内瑞拉以及其他金砖国家，上海合作组织国家的也都不会用这些比特币了。

况且最重要的是由于全球能源紧张，所以在能源价格暴涨的情况下，要想用这些比特币挖矿的话，消耗太多的能源成本就大大增加了，很多地方是不允许用，这些人员在比特币上的。

尤为重要的是金砖国家中俄牵头会研制一种新的数字货币，形成一种新的体系，在这种情况下基本上要跟美元脱钩了。比特币跟美元挂钩实际上并不是一个好主意。

#地摊经济##创业##策划##国际贸易##旅游##怎么生活才能开心快乐##在头条看世界##我要上头条##写作##杭州头条##分享你的今日感悟##我在头条搞创作##每天都值得被记录##8月财经新势力##夏日大作战#

## 12月21日比特币反弹上了4100美元，涨幅周期接近一周，你怎么看后期走势？

感谢邀请！12月21日距离圣诞节还有三天比特币也迎来了自9月以来的最长涨幅，从3100多美元一路上涨至4100美元，今天下午交割之前回采了一波3860美元但没有有效跌破，之后迅速拉回到了4000美元附近横盘动荡。在前面的回答中曾经提到过比特币的日线级反弹已经转换为周线级，但很遗憾的是未来不管是日线级反弹也

好还是周线级反弹也罢它的最终止步点都会在4000到5000美元之间。

但如果能够站稳4400美元之后，就意味着开启了月线级反弹，而月线级反弹的起步价就是5400美元所以目前比特币的后市走势是非常难预测的，日线和周线的反弹界定是在4180美元大致意思就是站稳4200美元，就意味着周线反弹开始未来可能还会再冲高一把，反之意味着反弹结束新的下跌趋势开启。

而这两天除了比特币之外，比较吸引人眼球的还有几个主流币，尤其是近期分叉的的比特现金BCH涨幅已经接近了三倍。而其他的山寨币因为之前的超跌也有不错的涨幅，比如以太坊、瑞波币、达世币、EOS等等都有非常不错的反弹，但到目前为止也基本上处于缩量上涨状态都遇到了各自的阻力位。

近期可以关注比特币的几个节点转换，一个是站稳4400美元之后，开启月线级反弹大概率会冲上5400美元，反之如果无法有效冲破4400美元意味着这波反弹止步于周线级，后边开始震荡下跌具体行情还是走一步看一步为好，步子迈的大了容易打脸。

## 比特币疯涨突破1万4千美元大关，为何比特币这么火？

一，比特币的价格已经突破9000美金，上涨到没有朋友！

持续的上涨，已经让比特币的涨幅，从诞生到现在，经过八年左右的时间，上涨幅度已经达到900万倍。

比特币的巨大涨幅上涨，让很多人开始怀疑人生。在比特币的涨幅900万倍面前，腾讯和贵州茅台，只能算是小弟了。

如果在八年前，你买进10万元人民币的比特币，现在已经变成9000亿元人民币，中国的首富，不是许家印，也不是马化腾，而是你。这是真实的事情，不是做梦，但是，没有人买入，也没有人买入之后，坚持到现在。

二，最近这段时间，为什么比特币这么火爆上涨？让很多没有买入比特币的人，非常遗憾和痛苦，因为错过好几个亿。原因如下：

第一个原因，美国芝加哥商品期货交易所，即将推出的比特币期货，将于12月中旬正式推出。比特币期货的推出，标志着全球最大的期货商品交易所，开始认可比特币，对比特币是一个大利好消息。

第二个原因，全球第一个比特币基金，即将上市，这只基金是一家法国资产管理公

司推出，一只专门投资比特币的基金，由全球四大会计师事务所的普华永道，为这个基金提供审计服务，由法国农业信贷银行托管这只基金。这只基金的规模是4亿美金，标志比特币开始进入机构投资者的时代。

第三个原因，白俄罗斯的新法案，将使比特币在白俄罗斯合法化，白俄罗斯有望成为第二个日本，日本一直大力支持和发展比特币。

第四个原因，瑞士央行主席表态，他认为比特币是投资，而不是货币。这个表态，间接承认比特币的投资价值。

第五个原因，在10月份，俄罗斯宣布发行自己的加密货币。在本月，俄罗斯银行家建议合法化比特币。

第六个原因，马来西亚政府，即将对比特币进行监管，间接承认比特币合法化。

第七个原因，新加坡金融管理局，即将批准设立比特币交易所。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

三，简单总结。

综上所述的七个原因，比特币近期的走强，正是因为全球各个国家和各大机构，都开始看好比特币，从而引导更多的投资者，关注比特币，开户参与比特币。

从长期看，比特币作为互联网货币的龙头数字货币，在未来，发展前景还是非常巨大的，从比特币的价格分析，长期的上涨空间，依然值得期待。

四，比特币的核心价值

1，全球各国政府，都在准备国家数字货币的发行计划，俄罗斯政府发行国家数字货币，币种名称是M币，日本政府发行国家数字货币，币种名称J币。俄罗斯和日本是全球的主要国家，因此，在它们的带动下，其它国家有可能在未来也会跟进行国家的数字货币。

2，比特币的本质是互联网货币，互联网改变了全世界，腾讯、阿里巴巴、亚马逊、谷歌等互联网巨头，本质上也是互联网技术的产物，这些互联网巨头正在深刻的改变着世界和我们。

3，比特币也是数字货币，现在全球已经进入数字经济时代，近日在石家庄举办的

2017中国国际数字经济峰会，腾讯马化腾对数字经济的重新总结是：“高、深、快”，关注度高，融合度深，增长速度快。数字经济的时代，必然造就数字货币的时代。

五，人生与投资。

人生如投资，投资如人生。

在投资的旅途之中，最重要的就是投资的眼光，眼光将决定你的选择。

正如比特币，很多人在这些年一直都不看好，但是结果是比特币依然持续不断的上涨，比特币位有投资眼光的人们，创造了巨大的财富。

在我们的人生当中，人们之间最大的不同，是自己的眼光，是自己对未来世界的理解。眼光和理解的不同，将决定了行动的不同，行动的不同，最终决定结果的不同。

。

比特币是什么？比特币，是一种具有非常强大生命力的互联网货币。互联网在最近20多年改变全世界，那么作为比特币的互联网货币，也将改变全世界的货币体系。

阿里巴巴马云，有一个观点，他认为大部分的人生，都是因为看见，所以相信，但是他认为真正好的人生，必须是----因为相信，所以看见。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

比特币市值那么大，为什么价格走势却能被人控制？

A股在2017年有56万亿的市值，你说A股指数走势能被人控制吗？

比特币总数就是全挖出来也才只有2100万个，即使按照7000美元一个，也不过1470亿美元的盘子。你说价格走势能被人控制吗？

比特币一年来的走势，其实就已经很能说明问题了。

从2017年年初的2000美元左右，到2017年12月份达到2万美元，这是比特币的“业绩”突出呢？还是发行比特币的组织有巨额分红呢？还是说世界人民在这一年里突然同时发现了比特币的投资价值？

都不是，只不过是众多资金的参与，跟炒房一样炒起来的。当然也与一些国家的资

金通过比特币疯狂出逃有直接关系。

然后达到高点时一批人迅速出货，比特币随机回落，到现在不足7000美元。

再看看比特币的交易量

平均不到30万比特币的交易量，也就是说，按照7000美元一个比特币来计算，只需要有2.1亿美元，就可以控制比特币走势。

实际上，只需要有三五万个比特币的资金，就可以引导比特币走向。大量出货，则一定下跌，大量吃进，则能拉升价格。

道理非常简单，尤其进入早并持有大量低成本比特币的大户玩家，完全可以在比特币市场呼风唤雨。

其实把比特币看作一支没有控股公司的股票，就很容易理解了。仅在2017年一年中，很多大玩家已经完成了收割，而接下来，还会不断的收割，这真的是一片长势不错的韭菜地啊。

文章分享结束，比特币价格3日 走势和比特币价格3日 走势图的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！